



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 12: ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని అంకోలి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త మాదన్న పోజెట్టి తండ్రి రాజారెడ్డి అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న మంగళవారం వారి స్వగృహానికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. మృతికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రగాడ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. అలాగే అదే గ్రామానికి చెందిన శకుంతల కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. కుటుంబీకులకు ధైర్యం చెప్పారు. అనంతరం ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని లోహార సర్పంచ్ సోము తండ్రి అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా, వారి స్వగృహానికి వెళ్లి పరామర్శించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను కలిసి సంతాపాన్ని ప్రకటించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఎంపీపీ గండ్రత్ రమణ్, మార్కెట్ చైర్మన్ కుమ్ర రాజు, మాజీ ఎంపీపీ సెవ్వా జగదీష్, రమణ, సుదర్శన్, తదితరులున్నారు.

గిరిజన యువతకి సన్మానం



గిరిజన యువతని సన్మానిస్తున్న నాయకులు

నార్సాద్, డిసెంబర్ 12: కేంద్రీయ విద్యాలయంలో జాతీయ స్థాయి ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగాన్ని సాధించిన గిరిజన యువతి బానోత్ గోదావరిని మండల కేంద్రంలో నాయకుల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఆమెను శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ గజనంద్ నాయక్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మోహన్ రాజ్, పీఆర్ ఏకా ఆడి ధర్మేందర్, ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ రాజ్ సుఖామ్, బీఆర్ఎస్ ఐసీఫాబాద్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కోరల మహేందర్, ఎంఐఎం మండల అధ్యక్షుడు సుల్తాన్ ఖాన్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ అప్పర్, నాయకులు మసూద్, మాధవ్, అనివామ్ ఉన్నారు.

ఎన్ఎస్సీ క్యాడెట్లకు శిక్షణ

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 12: జిల్లా కేంద్రంలోని డి.టి.టి.లో 32 తెలంగాణ బెటాలియన్, ఎన్ఎస్సీ అధ్యక్షులతో క్యాడెట్లకు ఉమ్మడి వార్షిక శిక్షణ శిబిరాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. పది రోజులు పాటు జరిగే ఈ శిక్షణను క్యాడెట్ల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కల్చర్ల వికాస్ శర్మ సూచించారు. యువత ఆర్మీలో చేరడానికి ఆసక్తి చూపాలన్నారు.

నేషనల్ అడ్వెంచర్ క్యాంపునకు ఎంపిక



సూర్యకాంత్ను అభినందిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ అచ్చి శ్రీనివాస్

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 12: జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ సైన్స్ డిగ్రీ కళాశాలలో ఎంసీసీ తృతీయ సంవత్సరం చదువున్న ఎన్ఎస్సీ వలంబీర్ సూర్యకాంత్ నేషనల్ అడ్వెంచర్ క్యాంపునకు ఎంపికయ్యాడు. కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం వరంగల్లో నిర్వహించిన యూనివర్సిటీ స్థాయి పోటీల్లో ఎంపికైనట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్, ధర్మశాలలోని అటల్ బిహారీ వాజ్పేయ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మాంటనీరింగ్ అండ్ అలైడ్ స్పోర్ట్స్లో ఈనెల 23 నుంచి జనవరి 1వ తేదీ వరకు పది రోజుల పాటు జరగనున్న నేషనల్ అడ్వెంచర్ ట్రైనింగ్ క్యాంపులో పాల్గొననున్నాడు. ఈ సందర్భంగా సూర్యకాంత్ను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ అచ్చి శ్రీనివాస్ అభినందించారు. ఎన్ఎస్సీ ప్రోగ్రాం అధికారులు డి.దయాకర్, అప్రెష్ అలీ, అధ్యాపకులు రఘునాథ్, సంతోష్ కుమార్, రమణ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆధ్యాత్మికతను అలవర్చుకోవాలి

ఆదిలాబాద్ జిల్లా చైర్మన్ రాజ్ గోపాల్ జనార్దన్

నార్సాద్, డిసెంబర్ 12: ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మికతను అలవర్చుకోవాలని జిల్లా చైర్మన్ రాజ్ గోపాల్ జనార్దన్ అన్నారు. మండలంలోని తాడిహత్తూర్ గ్రామంలో ఆఖండ హరినామ సప్తాహ ముగింపు కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. శ్రీ హరి భక్త పారాయణ భాస్కర్ మహారాజ్ ప్రవచనాలు భక్తులకు ప్రసాదించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ.. ఆధ్యాత్మికతతో మనసుకు ప్రశాంతత లభిస్తుందని, ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక భావాలు అలవర్చుకోవాలని, నేటితరం యువత వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని, ఉన్నత చదువులతో ప్రయోజకులు కావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ జాడవ్ చంద్రశేఖర్, సర్పంచ్ రాజ్ గోపాల్ మధూకర్, ఉప సర్పంచ్ ఘడి విష్ణు, మాజీ మహారాజ్, పాండురంగ్ మహారాజ్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



తాడిహత్తూర్ ఆలయంలో ఉట్టి ప్రసాదం పట్టుకుంటున్న జిల్లా చైర్మన్ రాజ్ గోపాల్ జనార్దన్

విద్యార్థులు చదువుపై దృష్టి సారించాలి

ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు సామర్థ్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి రవీందర్

తాంసి, డిసెంబర్ 12: ప్రభుత్వ కళాశాల విద్యార్థులు చదువుపై దృష్టి సారించాలని ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు సామర్థ్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి రవీందర్ సూచించారు. మంగళవారం తాంసి కళాశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల హాజరు శాతం, సిలబస్ పూర్తి చేయడం తెలిపారు. అదేవిధంగా సైన్స్ విద్యార్థులకు ప్రాక్టికల్ పూర్తి చేసి ఒకేషనల్ విద్యార్థులకు ఆన్ జాబ్ ట్రైనింగ్ విషయంపై చర్చించారు. పాల్గొంటున్న వృత్తి విద్యా విద్యార్థులు ఎంపీపీఎస్ ఆఫీస్, ఐకేపీ ఆఫీసు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో హాజరైన వాళ్లతో పాల్గొంటున్న విద్యార్థుల సామర్థ్యాన్ని పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సుదర్శన్, ఎన్ఎస్సీ కోఆర్డినేటర్ ఎస్.సంతోష్, అధ్యాపకులు దేవేందర్, మల్లేష్, రమణ, శశికుమార్, ఉదయకుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు సామర్థ్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి రవీందర్



ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో విద్యార్థుల సామర్థ్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి రవీందర్

మ్యానిఫెస్టోను అమలు చేయాలి

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 12: కొత్త రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్మికుల, ఉద్యోగుల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చాలని సీఐడియూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుర్రపాటి రమేష్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సీఐడియూ కార్యాలయంలో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొత్తగా ఎన్నికైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని, ఎమ్మెల్యేలకు అభినందనలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని కార్మిక వర్గం ఉద్యోగులు అనేక ఆకాంక్షలతో రాష్ట్రసాధన కోసం పోరాటం చేశారని గుర్తు చేశారు. కనీస వేతనాలు అమలు

అవుతాయని, సర్వహక్కులు అందుతాయని ఆశించారని పేర్కొన్నారు. రాజకీయ పార్టీల నాయకత్వాలను కలిసి వర్కర్స్ మ్యానిఫెస్టో ప్రకటన అందించినది గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న కార్మికులు సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు సోమన్న, జిల్లా అధ్యక్షకార్యదర్శులు బొజ్జ ఆశ న్న, అన్నమొల కిరణ్, కోశాధికారి సునీత, ఉపాధ్యక్షులు లింగాల చిన్నన్న, డి. వెంకటమ్మ, ఎం. గంగన్న సహాయ కార్యదర్శి పి. జి. తేందర్, శోభ, ఎం. సుజాత తదితరులున్నారు.

ఆలయ వార్షికోత్సవం



శోభాయాత్ర నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో 'లేడీస్ కార్నర్'

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 12: జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్టీసీ ప్రయాణ ప్రాంగణంలో కొత్తగా లేడీస్ కార్నర్ను ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకోసం బస్టాండ్లో ఏర్పాటు చేసిన స్వాగత బోర్డులు ఆకట్టుకుంటున్నాయి. అదేవిధంగా

బ్యాంకు రుణాలను చెల్లించాలి

జైనాద్, డిసెంబర్ 12: మహిళా సంఘాల సభ్యులు తీసుకున్న బ్యాంకు రుణాలను నెలనెలా చెల్లించాలని తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు కరణ్ జాఖ మేనేజర్ సతీష్ దేవ్ పాండే సూచించారు. మంగళవారం కరణ్ బ్రాంచ్లో సీటిఆర్ఎం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా సంఘాల సభ్యులు విధిగా జీవిత బీమా పథకంలో చేరాలని కోరారు. తీసుకున్న రుణాలను సకాలంలో చెల్లించి వడ్డీ లేని రుణాలు పొందాలన్నారు. బ్యాంకు ద్వారా మహిళా సంఘాలకు చిరు వ్యాపారాల కోసం ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేస్తామని తెలిపారు. సమావేశంలో బ్యాంకు షీల్డ్ ఆఫీసర్ సుమన్ రెడ్డి, ఏపీఎం భగవాండ్లు, సీసీ గంగారాం, వీవోఎలు రామన్న, రఫీ, గణేశ్, ప్రకాష్, అనురాధ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న డివో మేనేజర్ కల్పన

మార్క్ ఫెడ్ ద్వారా కొనుగోలు చేయాలి

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 12: అధిక వర్షాల వల్ల జిల్లాలో పత్తి, కంది వేసిన రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారని పత్తి మెచర్ 20 శాతం మి సహాయంపై ఇస్కా బోనస్ రూ.1000 ఇచ్చి కోనుగోలు చేయాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బండి దత్తాత్రీ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సుందరయ్య భవనంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సీసీఐ ద్వారా కొనుగోలు చేయక పోవడంతో రైతులు వైవేటు వ్యాపారులపై ఆధార పడే పరిస్థితి ఉందన్నారు. ప్రతి రైతు క్వింటాలుకు రూ.600 నష్ట పోతున్నారని తెలిపారు. ఈ విషయంలో కలెక్టర్ వెంటనే జోక్యం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి స్వామి, నాయకులు శంకర్, సంతోష్, అశన్న ఉన్నారు.

రేపు కంటి వైద్య శిబిరం

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 12: రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో గురువారం ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షకార్యదర్శులు లక్ష్మారెడ్డి, పడగంటి కిష్టయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వరంగల్కు చెందిన శరత్ మాక్సి విజన్ కంటి దవాఖాన వైద్యులు పరీక్షలు నిర్వహిస్తారని పేర్కొన్నారు. విశ్రాంత ఉద్యోగులు, పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్(ఆరోగ్య భద్రత కార్డు కలిగిన వారు), సింగరేణి ఉద్యోగులు, జర్నలిస్టులకు నగదు రహిత శుభచికిత్సలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే ఆరోగ్య శ్రీ సేవలు, హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ కార్డు కలిగి వారికి చికిత్సలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరం ఉదయం 10 గంటలకు నుంచి మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు వరకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని, వివరాల కోసం 9139900098, 9139900054లకు సంప్రదించాలని కోరారు.

ఆ భూములకూ రైతుబంధు ఇవ్వాలి

జైనాద్, డిసెంబర్ 12: కొత్తగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న భూములన్నింటికీ రైతుబంధు ఇవ్వాలని బీజేపీ కిసాన్ సంఘ మండలాధ్యక్షులు ఎన్గు రాకేశ్ రెడ్డి తెలిపారు. మండలకేంద్రంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కొత్తగా భూములు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న రైతులు చాలా మంది ఉన్నారని తెలిపారు. ఇది వరకే ఈ విషయమై జిల్లాకేంద్రంలోని వ్యవసాయ శాఖ జిల్లా అధికారి పుల్లయ్యకు వినతి పత్రం అందజేశామన్నారు. అధికారులు ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. సమావేశంలో రైతు నాయకులు ఎన్ రాకేశ్, రాగి మోహన్, ఎ.అనిల్ రెడ్డి, పబూజ్ ఖాన్, రైతులు పాల్గొన్నారు.